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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΚΑΙ ΤΡΟΦΙΜΩΝ 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ 

                                                            

                                                                             

Αθήνα, 23 Μαρτίου 2022           

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Συνεδρίαση του Εθνικού Συμβουλίου Υδατοκαλλιεργειών 

υπό τον ΥφΑΑΤ, Σίμο Κεδίκογλου  
 

• «Η ανάπτυξη των υδατοκαλλιεργειών αποτελεί προτεραιότητα της 

κυβέρνησης» 

• «Εξετάζονται τρόποι αντιμετώπισης των συνεπειών της κρίσης» 

 
 

Ο Υφυπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης & Τροφίμων, κ. Σίμος Κεδίκογλου, στην 

κατεύθυνση της βιώσιμης ανάπτυξης των υδατοκαλλιεργειών, συγκάλεσε την πρώτη 

τηλεδιάσκεψη του Εθνικού Συμβουλίου Υδατοκαλλιεργειών (ΕΣΥΔ) που έχει επιφορτιστεί 

με το κρίσιμο έργο της διασφάλισης του αναπτυξιακού και λειτουργικού πλαισίου του 

κλάδου.  

 

Στην πρώτη συνεδρίαση του Συμβουλίου, συμμετείχαν η Γενική Γραμματέας ΥπΑΑΤ, κα. 

Χριστιάνα Καλογήρου, η Επικεφαλής της Γενικής Διεύθυνσης Αλιείας, κα. Μαρίνα Πέτρου, 

ο πρόεδρος της Ελληνικής Οργάνωσης Παραγωγών Υδατοκαλλιέργειας (ΕΛΟΠΥ), κ. 

Απόστολος Τουραλιάς, η Αναπληρώτρια Καθηγήτρια Διευθύντρια του Εργαστηρίου 

Εφηρμοσμένης Υδροβιολογίας Τμήμα Επιστήμης Ζωικής Παραγωγής και 

Υδατοκαλλιεργειών Γεωπονικό Πανεπιστήμιο Αθηνών, κα. Ελένη Μήλιου, ο Επίκουρος 

Καθηγητής στο Τμήμα Αγροτικής Οικονομίας και Ανάπτυξης του Γεωπονικού 

Πανεπιστημίου Αθηνών, κ. Παύλος Καρανικόλας, ο προϊστάμενος του Τμήματος Χωρικών 

Παρεμβάσεων τοπικού επιπέδου, Διεύθυνση χωροταξικού Σχεδιασμού ΥΠΕΝ, κ. Εμμανουήλ 

Δαμανάκης, ο Προϊστάμενος του Τμήματος Παθολογίας Πτηνών, Ζωικών Υδρόβιων 

Οργανισμών, Μελισσών και Λοιπών Ζώων της Διεύθυνσης Υγείας των Ζώων, της Γενικής 

Διεύθυνσης Κτηνιατρικής, κ. Σωκράτης Περδικάρης, η προϊσταμένη της Διεύθυνσης 

Υδατοκαλλιέργειας, Γενική Διεύθυνση Αλιείας, κα. Αγγελική Καλλαρά, εκπρόσωποι της 

επιστημονικής κοινότητας, φορείς του κλάδου και υπηρεσιακοί παράγοντες.  

 

Στο πλαίσιο της διαμόρφωσης και εφαρμογής του Εθνικού Προγράμματος Ανάπτυξης 

Υδατοκαλλιεργειών και των θεσμικών μεταρρυθμίσεων που απαιτούνται για την υποστήριξη 

της στρατηγικής ανάπτυξης του τομέα, μέσω αναπτυξιακών - χρηματοδοτικών 

προγραμμάτων, παρουσιάστηκαν κατά τη συνεδρίαση οι νέες νομοθετικές ρυθμίσεις που 

αποσκοπούν στην αποτελεσματικότερη λειτουργία του κλάδου. 
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«Η ανάπτυξη των υδατοκαλλιεργειών είναι προτεραιότητα της κυβέρνησης και του 

Πρωθυπουργού», σημείωσε ο κ. Κεδίκογλου στην τοποθέτησή του και τόνισε ότι ο κλάδος 

στη χώρα μας παρουσιάζει  συγκριτικό πλεονέκτημα έναντι της Ε.Ε., που πρέπει να 

αξιοποιήσουμε. Ιδιαίτερη έμφαση δίνεται και στην τουριστική αξιοποίηση των 

υδατοκαλλιεργειών, προκειμένου να καταρριφθούν και ορισμένοι «μύθοι» σχετικά με τον 

κλάδο, όπως χαρακτηριστικά ειπώθηκε. 

 

Ενημερώθηκε δε και για τα καίρια και μείζονα ζητήματα που αντιμετωπίζουν οι 

υδατοκαλλιεργητές αναφορικά με την ενεργειακή κρίση, τις ανατιμήσεις και τις ελλείψεις 

στις πρώτες ύλες ως συνέπεια της εισβολής στην Ουκρανία. Ο Υφυπουργός, διαβεβαίωσε ότι 

εξετάζονται τρόποι αντιμετώπισης των συνεπειών της κρίσης.  

 

Τέλος, υπενθύμισε στους συμμετέχοντες ότι θα παρακολουθεί στενά τις εξελίξεις στον τομέα 

των υδατοκαλλιεργειών και κάλεσε όλες τις πλευρές να συνεργάζονται δημιουργικά για την 

υλοποίηση των εθνικών στόχων.  


